«Музыка Антона Котикова, его дуэт с Марией Кулаковой – это прекрасное сочетание трогательных мелодий и сложных гармоний, уникальных тембров саксофона и арфы, тонкой фразировки и динамики.» (Патрис Фишер, президент Американского Общества Арфистов, New Orleans, USA)

Музыкальный проект «Арфа & Джаз» (Harp & Jazz) – это авторская программа, написанная и аранжированная для джазового ансамбля с оркестровой арфой. В джазовом мире этот инструмент с богатой историей и интересным звучанием считается экзотикой и используется крайне редко. Музыка проекта «Арфа и Джаз» несет в себе много мелодики и красивых гармоний, не теряя при этом в энергетике и драйве.

Проект «Арфа & Джаз» - победитель международного джазового фестиваля Marettimo Jazz Festival (Marettimo, Italy 2015). 
Коллектив постоянно выступает на известных площадках Москвы: Московская консерватория им. П.И. Чайковского, Римско-католический собор, джаз — клуб Алексея Козлова, джаз — клуб Эссе, музей-заповедник Царицыно, театр Стаса Намина, Тверская академическая филармония, джаз – клуб Игоря Бутмана и др.
Гастрольные туры и концертные выступления в Европе и Америке:
Российский Культурный центр в Вашингтоне (USA, 2019).
Somerset Folk Harp Festival (Parsipanny, New Jersey, USA, 2019)
New Orleans jazz and pop harp weekends (New Orleans, USA, 2016)
2 Festival internazionale dell'arte e della cultura (Trapani, Sicilia, Italy 2014)


Программы:
Репертуар коллектива составляют композиции мультиинструменталиста Антона Котикова (сопрано-саксофон, тенор-саксофон, кларнет, битбокс, флейта, альтовая флейта, дудук, губная гармоника, перкуссия, рояль), аранжировки джазовых стандартов и популярных мелодий различных стилей и направлений (классика, блюз, босса-нова, латино, этно-джаз, world music).
«Танго в оттенках джаза»- музыкальная программа с певицей Татьяной Изотовой. Астор Пьяццолла и аргентинское танго.
«Джаз с органом» - джазовая программа для органа (электрооргана), арфы, духовых и перкуссии. Авторский джаз и стандарты.

Коллектив «Арфа и Джаз» выступает различными составами: дуэт (арфа, духовые); трио (арфа, духовые, перкуссия); квартет (арфа, духовые, бас, перкуссия).
В России подобная программа для джаз-ансамбля и арфы сделана впервые, что позволяет назвать проект «Арфа и Джаз» уникальным событием в культурной
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